
: ل أولالتمرين 

ȓالتالي ȳن من العناصɽتتك ȓبائيȳكه Ȓدار:

 ȔمقاوماR1, R2, R3, R4ȓلد و قاطعɽب  م 

 :حيث

RЉ=4Ω                      RЈ=2Ω               RЇ=6Ω                 RІ=4Ω

1 - ȓبائيȳالكه Ȓمخطط الدار ɯبأرس  

ب وصلتا علʄ التفȳعR وRعلما أن 

2 -ȓامكافئ ȓامقاوم ȑبأحس

ب6A تيار قدره R3 و 8A تيار قدره R1 إȰا كان يعبر  -3

 -  ȑأحسI.

بʅR يعبر امقاومȰ ȓاستنتج قيمȓ شدȒ التيار ال - 

بUأحسȑ التɽتȳ الكهȳباǿي  - 

ب علل؟U وUهي العاقȓ بين  ما - 

التمرين الثاني
ب الحȳارʅ؟أثȳبين بمختلفȓ أثار للتيار الكهȳباǿي - 1  

بكȳ وحدȒ أخɾȳ وما قيمتها بالجɽل ؟ ȰالɽحدȒ الدوليȓ للطاقȓ هي الجɽل أ- 2

بالتɽتȳ وشدȒ التيار ؟ , العاقȓ بين استطاعȓ حدد - 3  

بأعط عبارȒ الطاقȓ الكهȳبائيȓ ؟- 4  

بهɽ جهاȴ قياس التɽتȳ الكهȳباǿي ؟ ما- 5

بالتوفيق
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